
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточный футбольный союз>>

Коштрольно-дисциплинарный комитет

Решение.}{Ь 4

25 июня 2024 r. г. Хабаровск

Приняли участие в заседании
(дпстанционно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.А. Абулеев, А.Ю. Климчук, А.В. Рябцево В.П. Усенко,
5 (пять) членов КДК.
Кворум для проведения заседания имеется.

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапорта судьи матча на первенство ДФО но футболу
среди мальчиков до 14 лет между командами <<Академпя .Щинамо>> г.
Влади восток и <СКА-Хабаровск)> г. Хаба ровск, состоявшегос я 14.06.2024.

2. Рассмотрение рапортов пнспектора матчей Щальневосточной
юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу среди юношей
до 1б и до 18 лет) мея(ду командами <<СШФ-Якутия>> г. Якутск и <<ФК

Бла говещенск>> г. Благовещенск, состоя вш ихся 16.06.2024.
3. Рассмотрение рапортов инспектора матчей .Щальневосточной

юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по фугболу среди юношей
до 1б и до 18 лет) между командами <<Локомотив>> г. Уссурийск и <СШОР
Л{Ь 1> г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшихся t6.06.2024.

4. Рассмотрение рапортов инспектора матчей ,.ЩальневосточноЙ
юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу среди юношей
до 1б и до 18 лет) между командами <<КСШОР> г. Владивосток и <<Океан>>

г. Находка, состоявшихся 18.0б.2024.
5. Рассмотрение рапорта инспектора матча ,.ЩальневосточноЙ

юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу средп юношей
до 18 лет) между командами (СКА_Хабаровск>> г. Хабаровск и <<.Щинамо

При морский кра й>> г. Владивосток, состоя вшIIхся t7 .06.2024.
б. Рассмотрение рапортов инспектора и судьи матча

.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство .ЩФО цо

футболу среди юношей до 18 лет) между командами (СШФ-Якутия>) г.

Якутск и <<ФК Благовещенск, состоявшихся 16.06.2024.

УСТАНоВИЛ:



1. Согласно рапорта Склозяна Э.Ю. главного судьи матча на первенство

ДФО по футболу среди м€tльчиков до 14 лет между командами <<Академия

'Щинамо>> 
г. Владивосток и <СКА-Хабаровск) г. Хабаровск, состоявшегося

|4.06.2024, на 28 минуте встречи игрок команды <СКА-Хабаровсю> г.
Хабаровск Тибилов Лев был удален с поля за агрессивное поведение в адрес
игрока команды <<Академия Щинамо) г. Владивосток.

В соответствии с ч. 3 ст.94 rЩисциплинарного регламента Российского
футбольного союза агрессивное поведение игрока или Офици€tльного лица
клуба до, во время и после матча, т.е. использование чрезмерной силы или
жестокости против соперника без цели завладения мячом и иного лица, не
являющегося Офици€lJIьным лицом матча, в т.ч. умышленный толчок, удар,
бросание предметов и мяча и иные случаи агрессивного поведения, в сл)лIае
если такое нарушение повлекло за собой прямое уд€rление игрока или
Официального лица клуба наказывается дискв€rлификацией виновного
игрока или Официaльного лица клуба до 4 матчей.

2. Установлено, что согласно рапорта Чвертко П.Н. инспектора матча
,,Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу
среди юношей до 16 лет) между командами (СШФ-Якутия>> г. Якутск и <ФК
Благовещенск) г. Благовещенск, состоявшихся |6.06.2024, судейская форма
предоставленнЕuI хозяевами не постирана.

В соответствии со ст. 105 !исциплинарного регламента Российского
футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий
проведения матча в соответствии с регламентом соревнования накzвывается
штрафом в iоответствии с п.27 приложения }lb 1 к указанном)1 регламенту.

З. Согласно рапорта Лихачева К.В. инспектора матча матчей
,Ща-rrьневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство rЩФО по футболу
среди юношеЙ до 16 и до 18 лет) между командами <<Локомотив) г. Уссурийск
и (СШОР Ns 1) г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшихся 16.06.2024, в
предоставленной копий плана проведения мероприятия отсутствовutли
оригин€rльные печати.

Глава 4. Требования к клубу: Инфраструктура Регламента юношеской
футбольной лиги Ща-гlьний Восток.

В соответствии со ст. 105 Щисциплинарного регламента Российского
фУтбольного союза необеспечение принимающей стороной условий
проведения матча в соответствии с регламентом соревнования нак€}зывается
ШТРафом В соответствии с п.27 приложения ЛЬ 1 к указанном)l регламенту.

3.1. Согласно рапорта Лихачева К.В. инспектора матча матчей
.ЩальневосточноЙ юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу
СРеДИ ЮНОШеЙ ДО 1б и До l8 лет) между командами <<Локомотив)> г. Уссурийск
И (СШОР J\b 1) г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшихая 16.06.2024, на
предматчевом совещании отсутствов€tл представитель администрации
стадиона (директор, заместитель директора).

В соответствии с п. 32.0б ст. З2 Регламента юношеской футбольной лиги
Щальний Восток, как минимум 1 (одно) официальное лицо кгlуба от каждой из
участвующих В матче команд обязано присутствовать на предматчевом



организационном совещании, проводимом Инспектором, а его отсутствие -
Судьей, за 90 минут до нач€Lпа матча.

В соответствии со ст. 105 Дисциплинарного регламента Российского

футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий
проведения матча в соответствии с регламентом соревнования наказывается
штрафом в соответствии с 11.27 приложения }{b l к указанном)I регламенту.

З.2. Согласно рапорта Лихачева К.В. инспектора матча матчей

,.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство ЩФО по футболу
среди юношей до 16 и до 18 лет) между командами <Локомотив) г. Уссурийск
и (СШОР J\Ъ l) г. Комсомольск-на-Амур€, состоявшихся |6.06.2024, в
судейской комнате отсутствов€UI стол, стулья, оргтехника, беспроводной
интернет.

В соответствии с пп. d п. 29.0 | ст. 29 Регламента юношеской футбольной
лиги rЩаrrьний Восток, для судейской бригады, Инспектора и Комиссара матча
(в случае его назначения) Организатор матча обязан обеспечить компьютер с

доступом к сети интернет и возможностью сканированияи печати документов
В соответствии со ст. 105 Дисциплинарного регламента Российского

футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий
проведения матча в соответствии с регламентом соревнования наказывается
штрафом в соответствии с л.27 приложения }lЪ 1 к указанном)l регламенТУ.

4. Согласно рапорта Лихачева К.В. инспектора матча ,ЩальневосточноЙ
юношеской футбольной лиги (Первенство,.ЩФО по футболу среди юношей до
16 и до 18 лет) между командами <КСШОР> г. Владивосток и <<Океан>> г.

Находка, состоявшихся 1 8.06.2024, технические зоны обозначены фишКаМИ.
В соответствии со ст. l1l ,Щисциплинарного регламента РоссиЙскогО

футбольного союза нарушение игроком, клубом и Официальным лицОМ КЛУба

регламента Соревнований, которые не попадают под действие других норм
настоящего Регламента накi}зывается штрафом в соответствии с п. зз
Приложения J\b 1 к настоящему регламенту.

5. Установлено, что согласно рапорта Воробьева С.Г., инсПеКТОРа МаТЧа

,.Щальневосточной юношеской футбольной лиги (Первенство .ЩФО ПО фУТбОЛУ
среди юношей до 18 лет) межДу командами <СКА-Хабаровск> г. Хабаровск и

<,Щинамо Приморский край>> г. Владивосток, состоявшихся |7.06.2024,
команда <щинамо Приморский край>> г. Владивосток заполнила протокол

матча в 15.40 (без объяснения причины нарушения регламента).
В соответствии с п. 33.02 ст. 3З Регламента юношеской футбольной лиги

,щальний Восток, клуб обязан не позднее чем за 75 минут до установленного
времени начаlrа матча сформировать <<список участников матча) в протокол

матча РФС.tЦI.
В соответствии со ст. 111 

'Щисциплинарного регламента Российского

футбольного союза нарушение игроком, клубом и Официаrrьным лицом клуба

регламента Соревнований, которые не попадают под действие Других норм

"uarо"щaaо 
Регламента нак€Lзывается штрафом в соответствии с п. зз

Приложения Ns 1 к настоящему регламенту.



6. Согласно рапортов Чвертко П.Н. инспектора и Люкшина В.А. судьи
матча ЩальневосточноЙ юношескоЙ футбольной лиги (Первенство ЩФО но
футболу среди юношей до 18 лет) между командами кСШФ-Якутия)> г. Якутск
и <ФК Благовещенск>, состоявшихся |6.06.2024, на 65 минуте матча тренер
коМанДы (ФК Благовещенск> ЕрошевскиЙ Е.А. после пропушенного гола в
агрессивноЙ манере ударил бутылкоЙ с водоЙ в техническоЙ зоне, после чего
она вылетела на поле, после чего резервный судья проинформировал об
инциденте главного судью, который вынес в отношении тренера команды кФК
Благовещенск) Ерошевского Е.А. дисциплинарную санкцию уд€tление.

В соответствии с ч. 3 ст.94 Щисциплинарного регламента Российского
фУтбольного союза агрессивное поведение игрока или Офици€rльного лица
КЛУба ДО, ВО Время и после матча, т.е. использование чрезмерной силы или
жестокости против соперника без цели завладения мячом и иного лица, не
являющегося Офици€rльным лицом матча, в т.ч. умышленный толчок, удар,
бРОСаНИе ПреДметов и мяча и иные случаи агрессивного поведения, в случае
еСЛи Такое нарушение повлекло за собой прямое удztление игрока или
Официа_гrьного лица клуба нак€вывается дисквulлификацией виновного
игрока или Офици€rльного лица клуба до 4 матчей.

С гIетом изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 94, ст. 105
ЩИСЦиплинарною регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет
дФс,

РЕШИЛ:
1. ИГРОКа команды <СКА-Хабаровск) г. Хабаровск Тибилова Льва за

агрессивное поведение В адрес и|рока команды <<Академия Щинамо>> г.
Владивосток за совершение нарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 94
.Щисциплинарного регламента РФС дисквztлифицировать на 2 (две) игры.

2. В связи с нарушением администрацией клуба (СШФ-Якутия> г. Якутск
регламента соревнований !альневосточной юношеской футбольной лиги при
организации проведения матчей | 6.06.2024 между командами <СШФ-Якутия>
г. Якутск и кФК Благовещенск> (U -1б) предупредить руководство ук€ванного
клуба о недопущении подобных нарушений впредь.

3. В связи с нарушением администрацией клуба <локомотив> г.
уссурийск Регламента соревнований .щальневосточной юношеской
футбольной лиги при организации проведения матчей 16.06.2024 между
командами <<Локомотив) г. Уссурийск и (СШоР J\b 1) г. Комсомольск-на-
Амуре (U -16 и U-18 соответственно) предупредить руководство ук€ванного
клуба о недопущении подобных нарушений впредь.

3.1. В связи с нарушением администрацией Локомотив> г. Уссурийск
регламента соревнований !альневосточной юношеской футбольной лиги при
организации проВедения матчей 16.06.2024 между командами <<Локомотив> г.
Уссурийск и кСШоР J\Ъ 1) г. Комсомольск-на-Амуре (U- 1б и U- 1 8
соответственно) предупредить руководство ук€ванного клуба о недопущении
подобных нарушений впредь.



З.2. В СВяЗи с нарушением администрацией Локомотив>) г. Уссурийск
Регламента соревнований rЩальневосточной юношеской футбольной лиги при
ОРГаниЗации проведениrI матчей |6.06.2024 между командами <<Локомотив) г.
Уссурийск и (СШОР J\b 1) г. Комсомольск-на-Амуре (U-lб и U-18
СООТВеТСтвенно) предупредить руководство укzванного клуба о недопущении
подобных нарушений впредь.

4. В связи с нарушением администрацией клуба (КСШОР) г.
Владивосток Регламента соревнований Щальневосточной юношеской
футбольной лиги при организации проведения матча 18.06.2024 между
КОМаНДаМи <КСШОР>> г. Владивосток и <<Океан>> г. Находка (Первенство .ЩФО
по футболу среди юношей до 16 и до 18 лет) предупредить руководство
указанного клуба о недопущении подобных нарушений впредь.

5. В связи с нарушением администрацией клуба <.Щинамо Приморский
краЙ> г. Владивосток Регламента соревнований .Щальневосточной юношеской
футбольной лиги при организации проведения матча 17.06.2024 между
командами <СКА-Хабаровск)> г. Хабаровск и <.Щинамо Приморский край> г.
Владивосток (U -18) предупредить руководство укzванного клуба о
недопущении подобных нарушений впредь.

6. Тренера команды (ФК Благовещенск) Ерошевского Е.А., за
агрессивное поведение, предусмотреIIного ч. З ст. 94 ,Щисциплинарного
регламента РФС дисквztлифицировать на 1 (одну) игру.

7. Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <Щальневосточный футбольный союз) Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель КЩК ДФС
о

К.А. Трошин


